
Notulen uit de zitting van de Gemeenteraad van dinsdag 31 oktober 2023

Aanwezig:

Lieven Krikilion, Voorzitter

Gunther De Wilde, Burgemeester-Waarnemend

Christa Dermez, Herman Anthoons, Samuel Billens, Jonas De 
Maeseneer, Schepenen

Christine Vankersschaever, Kristoff Hemelinckx, Linda De 
Schutter, Pascal De Leener, Philippe De Cock, Jason 
Broodcoorens, Patrick Week, Ellen Vereman, Bruno François, 
Geert De Slachmuylder, Raadsleden

Joris Samyn, Adjunct-algemeen directeur

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Jan Depester, Simon De Boeck, Laura Timmermans, Pascale 
Souffriau, Pascale Van den Eeckhoudt, Raadsleden

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 20u03.
Openbaar

Algemeen bestuur

1. Huishoudelijk reglement voor de gemeenteraad - aanpassing - 
goedkeuring - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Bij gemeenteraadsbesluit van 30 april 2019 werd het huishoudelijk reglement voor 
de gemeenteraad goedgekeurd.

Het bestuur stelt voor om het aanvangsuur van de gemeenteraad aan te passen 
van 20u30 naar 20 uur.

Overwegende dat hiertoe artikel 1 § 1 van het huishoudelijk reglement dient te 
worden aangepast.

Juridische gronden

Het decreet over het lokaal bestuur

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van Gooik, dat als 
bijlage integraal deel uitmaakt van dit besluit, wordt goedgekeurd en treedt 
onmiddellijk in werking.

Artikel 2.- Het gemeenteraadsbesluit van 30 april 2019 wordt opgeheven.

2. Benoeming Burgemeester - Kennisname - Ter kennis genomen

Aanleiding en doel

Bij brief van 8 september 2023 heeft de burgemeester, Simon De Boeck zijn 
ontslag ingediend bij de heer Bart Somers, Vlaams minister van Binnenlands 
Bestuur en dit met ingang van 15 september 2023. Bij ministerieel besluit van 20 
oktober 2023 werd hiervan door minister Bart Somers kennis genomen.



Bij ministerieel besluit van 20 oktober 2023 werd Gunther De Wilde tot 
burgemeester van Gooik benoemd.

Gunther De  Wilde heeft de decretaal voorziene eed op 24 oktober 2023 afgelegd 
in handen van de heer gouverneur van de provincie Vlaams-Brabant.

Overwegende dat de burgemeester door zijn eedaflegging van rechtswege ook 
voorzitter van het vast bureau is.

Juridische gronden

Het decreet lokaal bestuur in het bijzonder op de artikels 42, 58 en 79.

Ter kennis genomen met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- De gemeenteraad neemt kennis van de benoeming van de heer De 
Wilde Gunther tot burgemeester van Gooik.

Artikel 2.- De gemeenteraad neemt kennis van de eedaflegging van de heer De 
Wilde Gunther als burgemeester van Gooik.

3. Installatie schepen - onderzoek van de geloofsbrieven, eedaflegging 
en installatie. - Ter kennis genomen

Aanleiding en doel

De eedaflegging van Gunther De Wilde als burgemeester bij de 
provinciegouverneur van Vlaams-Brabant op 24 oktober 2023.

Het gemeenteraadsbesluit van 22 januari 2019 waarbij de schepenen werden 
verkozen.

De voordrachtsakte waarbij raadslid Billens Samuel wordt voorgedragen als 
kandidaat-schepen van tot einde legislatuur.

De voordrachtsakte werd op 13 oktober 2023 ingediend bij de algemeen directeur.

De algemeen directeur heeft de akte van voordracht van de kandidaat-schepen 
aan de voorzitter van de gemeenteraad bezorgd.

De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de akte ontvankelijk is, 
namelijk de akte is ondertekend door de meerderheid van de raadsleden en de 
door de meerderheid van de raadsleden die op dezelfde lijst als de kandidaat zijn 
verkozen.

De voordrachtsakte van de kandidaat-schepen voldoet aan de decretaal voorziene 
ontvankelijkheidsvereisten.

Overwegende dat de kandidaat-schepen de eed als gemeenteraadslid heeft 
afgelegd en zich niet bevindt in een situatie van onverenigbaarheid.

De heer Billens Samuel wordt uitgenodigd om in handen van de burgemeester de 
voorgeschreven eed af te leggen.

Overwegende dat de kandidaat-schepen na de eedaflegging van rechtswege lid 
wordt van het vast bureau.

Juridische gronden

Het decreet lokaal bestuur, in het bijzonder op de artikeln 42, 43, 44, 45, 47,49, 
79 en 80.

Het Ministerieel besluit van 20 oktober 2023 waarbij de benoeming van Gunther 
De Wilde als burgemeester wordt goedgekeurd.

Ter kennis genomen met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- De heer Billens Samuel wordt verkozen verklaard als schepen.

Artikel 2.- Het aantal schepenen wordt vastgesteld op 3.



Artikel 3.- De rangorde van de schepenen wordt als volgt vastgesteld:

Christa Dermez, eerste schepen

Herman Anthoons, tweede schepen

Samuel Billens, derde schepen

Artikel 4.- De voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst, Jonas De 
Maeseneer wordt van rechtswege toegevoegd aan het college van burgemeester 
en schepenen.

De comitévoorzitter is steeds de laatste schepen in rang.  De comitévoorzitter is 
wel een volwaardig lid van het college en komt in aanmerking voor de interne 
werking binnen het college.  Hij heeft ook stemrecht in het college/vast bureau.

4. Installatie raadslid - onderzoek van de geloofsbrieven, eedaflegging en 
installatie. - Ter kennis genomen

Aanleiding en doel

Het gemeenteraadsbesluit van 22 januari 2019 waarbij de gemeenteraadsleden 
werden geïnstalleerd.

Bij mail dd. 16 oktober 2023 werd aan de voorzitter van de gemeenteraad door 
mevr. Ellen Mathieu haar ontslag ingediend als raadlsid.

Bij mail dd. 16 oktober 2023 werd door mevr. Kristel Moonens aan de voorzitter 
van de gemeenteraad ter kennis gebracht dat zij als eerste opvolger op lijst 2 - N-
VA het mandaat van raadslid niet wenst op te nemen en verder wenst te zetelen 
als lid van het Bijzonder comité voor de sociale dienst.

Dhr. Bruno François komt bijgevolg als tweede opvolger op lijst 2 - N-VA in 
aanmerking op het mandaat van raadslid op te nemen.  Bij mail dd. 16 oktober 
2023 meldt betrokken dat hij het mandaat van raadslid wenst op te nemen en 
wordt thans uitgenodigd om de eed af te leggen als raadslid.

De geloofsbrieven van het opvolgend raadslid worden door de gemeenteraad 
onderzocht overeenkomstig artikel 10.

De eedaflegging gebeurt in openbare vergadering in de handen van de voorzitter 
van de gemeenteraad.  Het onderzoek van de geloofsbrieven heeft tot doel na te 
gaan of men nog aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden voldoet en of men zich niet 
in de gevallen van onverenigbaarheid bevindt.  De geloofsbrieven bevatten de 
schriftelijke bewijsstukken die elke verkozene, opgeroepen om de eed af te leggen, 
moet voorleggen en waaruit blijkt dat hij/zij op een wettige wijze is verkozen en 
dat er tegen zijn/haar verkiezing geen bezwaren zijn.

De opvolger legde de volgende documenten voor:

- een recent uittreksel uit het bevolkings- of rijksregister

- een recent uittreksel uit het strafregister model 1

- een verklaring op eer dat men zich niet bevindt in een van de gevallen van 
onverenigbaarheid zoals voorzien in artikel 10 van het decreet lokaal bestuur.

De gemeenteraad moet zich uitspreken over de eventuele bezwaren in verband 
met de verkiesbaarheidsvoorwaarden.

Indien er geen bezwaren in verband met de verkiesbaarheidsvoorwaarden 
ingediend zijn, kunnen bijgevolg de geloofsbrieven goedgekeurd worden.

Dhr. Bruno François wordt opgeroepen om de eed af te leggen, en legt volgende 
eed af in handen van de voorzitter: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat 
trouw na te komen".

Juridische gronden

Lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011, inzonderheid artikel 8 en 58.



Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 6, 7, 10, 11, 
13 en 14.

De omzendbrief KB/ABB 2018/3 van 26 oktober 2018.

Het gemeenteraadsbesluit, installatievergadering van 22 januari 2019.

Besluit

Artikel 1.- De gemeenteraad keurt de geloofsbrieven van dhr. Bruno François goed.

Artikel 2.- De gemeenteraad neem akte van de eedaflegging en de voorzitter 
verklaart dhr. Bruno François aangesteld als gemeenteraadslid.

5. Installatie raadslid - onderzoek van de geloofsbrieven, eedaflegging en 
installatie. - Ter kennis genomen

Aanleiding en doel

Het gemeenteraadsbesluit van 22 januari 2019 waarbij de gemeenteraadsleden 
werden geïnstalleerd.

Bij mail dd. 25 oktober 2023 werd aan de voorzitter van de gemeenteraad door 
dhr. Dehandschutter Steve zijn ontslag ingediend als raadlsid.

Bij mail dd. 16 oktober 2023 werd door mevr. Kristel Moonens aan de voorzitter 
van de gemeenteraad ter kennis gebracht dat zij als eerste opvolger op lijst 2 - N-
VA het mandaat van raadslid niet wenst op te nemen en verder wenst te zetelen 
als lid van het Bijzonder comité voor de sociale dienst.

Dhr. Geert De Slachmuylder komt bijgevolg als derde opvolger op lijst 2 - N-VA in 
aanmerking op het mandaat van raadslid op te nemen.  Bij mail dd. 26 oktober 
2023 meldt betrokkene dat hij het mandaat van raadslid wenst op te nemen en 
wordt thans uitgenodigd om de eed af te leggen als raadslid.

De geloofsbrieven van het opvolgend raadslid worden door de gemeenteraad 
onderzocht overeenkomstig artikel 10.

De eedaflegging gebeurt in openbare vergadering in de handen van de voorzitter 
van de gemeenteraad.  Het onderzoek van de geloofsbrieven heeft tot doel na te 
gaan of men nog aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden voldoet en of men zich niet 
in de gevallen van onverenigbaarheid bevindt.  De geloofsbrieven bevatten de 
schriftelijke bewijsstukken die elke verkozene, opgeroepen om de eed af te leggen, 
moet voorleggen en waaruit blijkt dat hij/zij op een wettige wijze is verkozen en 
dat er tegen zijn/haar verkiezing geen bezwaren zijn.

De opvolger legde de volgende documenten voor:

- een recent uittreksel uit het bevolkings- of rijksregister

- een recent uittreksel uit het strafregister model 1

- een verklaring op eer dat men zich niet bevindt in een van de gevallen van 
onverenigbaarheid zoals voorzien in artikel 10 van het decreet lokaal bestuur.

De gemeenteraad moet zich uitspreken over de eventuele bezwaren in verband 
met de verkiesbaarheidsvoorwaarden.

Indien er geen bezwaren in verband met de verkiesbaarheidsvoorwaarden 
ingediend zijn, kunnen bijgevolg de geloofsbrieven goedgekeurd worden.

Dhr. Geert De Slachmuylder wordt opgeroepen om de eed af te leggen, en legt 
volgende eed af in handen van de voorzitter: "Ik zweer de verplichtingen van mijn 
mandaat trouw na te komen".

Juridische gronden

Lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011, inzonderheid artikel 8 en 58.

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 6, 7, 10, 11, 
13 en 14.



De omzendbrief KB/ABB 2018/3 van 26 oktober 2018.

Het gemeenteraadsbesluit, installatievergadering van 22 januari 2019.

Besluit

Artikel 1.- De gemeenteraad keurt de geloofsbrieven van dhr. Geert De 
Slachmuylder goed.

Artikel 2.- De gemeenteraad neem akte van de eedaflegging en de voorzitter 
verklaart dhr. Geert De Slachmuylder aangesteld als gemeenteraadslid.

6. Notulen van de gemeenteraad van 29 september 2023 - goedkeuring. 
- Goedgekeurd

Aanleiding en doel

De algemeen directeur legt de notulen voor van de vergadering van de 
gemeenteraad van 29 september 2023.

Juridische gronden

Artikel 32 van het Decreet Lokaal Bestuur

Advies medewerker/dienst

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd de notulen, zoals voorgelegd door de 
algemeen directeur, goed te keuren.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.- De notulen van de gemeenteraad van 29 september 2023 worden 
goedgekeurd.

7. Periodieke rapportering begeleiding fusieplannen - kennisname - Ter 
kennis genomen

Aanleiding en doel

De lokale besturen Galmaarden, Gooik en Herne namen respectievelijk op 28 
maart 2023 en 5 april 2023 de principiële beslissing tot vrijwillige 
samenvoeging.  Om de samenvoegingsoperatie te begeleidingen werd bij besluit 
van de gemeenteraad van Herne op 26 april 2023 een transitiemanager 
aangesteld.

Over de werkzaamheden van de transitiemanager en de verschillende stuur- en 
werkgroepen wenst het college van burgemeester en schepenen periodiek te 
rapporteren aan de gemeenteraad.

Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om kennis te nemen van het 
syntheseverslag van oktober 2023 i.v.m. de werkzaamheden van de 
samenvoegingsoperatie.

Juridische gronden

Artikel 345 e.v. decreet lokaal bestuur

Gemeenteraadsbesluit van 28 maart 2023 houdende goedkeuring van de 
principiële beslissing tot vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Galmaarden, 
Gooik en Herne

Gemeenteraadsbesluit van 25 april 2023 houdende de aanstelling van een 
transitiemanager ter voorbereiding van de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Galmaarden, Gooik en Herne

Besluit

Artikel 1.-De gemeenteraad neemt kennis van het syntheseverslag van oktober 
2023.
Politieke organen



8. Autonoom Gemeentebedrijf Gooik: samenstelling raad van bestuur - 
aanpassing - goedkeuring - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Bij gemeenteraadsbesluit van 26 februari 2019 werd de samenstelling van de raad 
van bestuur voor het Autonoom Gemeentebedrijf goedgekeurd.

Gezien zijn nieuwe functie als burgemeester heeft de heer Gunther De Wilde zijn 
ontslag als lid en voorzitter van de raad van bestuur en het directiecomité van het 
AGB gegeven.

Door de CD&V-fractie wordt Samuel Billens voorgedragen ter vervanging van 
Gunther De Wilde.

Door Patrick Week werd bij mail dd. 23 oktober 2023 zijn ontslag als lid van de 
raad van bestuur van het AGB ingediend.  Door de CD&V-fractie wordt Liesbeth 
Defrere voorgedragen ter vervanging van Patrick Week.

Door Steve Dehandschutter werd bij schrijven van 25 oktober 2023 zijn ontslag 
ingediend als raadslid en als lid van de raad van bestuur van het AGB.  Door de N 
VA-fractie wordt Geert De Slachmuylder voorgedragen ter vervanging van Steve 
Dehandschutter

Gaat over tot de geheime stemming:

Overwegende dat de geheime stemming de volgende uitslag geeft voor de 
voordracht van Samuel Billens:

- aantal ja-stemmen: 15

- aantal nee-stemmen: 1

- aantal onthoudingen: 0

 

Overwegende dat de geheime stemming de volgende uitslag geeft voor de 
voordracht van Liesbeth Defrere:

- aantal ja-stemmen: 15

- aantal nee-stemmen: 1

- aantal onthoudingen: 0

Overwegende dat de geheime stemming de volgende uitslag geeft voor de 
voordracht van Geert De Slachmuylder:

- aantal ja-stemmen: 14

- aantal nee-stemmen: 1

- aantal onthoudingen: 1

Juridische gronden

De gecoördineerde statuten van het AGB.

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017.

Besluit

Artikel 1.-De gemeenteraad aanvaardt het ontslag van de heer Gunther De Wilde 
als lid en voorzitter van de raad van bestuur en het directiecomité van het AGB 
Gooik.

Artikel 2.- De gemeenteraad aanvaardt het ontslag van de heer Patrick Week als 
lid van de raad van bestuur van het AGB Gooik.

Artikel 3.- De gemeenteraad aanvaardt het ontslag van de heer Steve 
Dehandschutter als lid van de raad van bestuur van het AGB Gooik.

Artikel 4.- De gemeenteraad stelt de heer Samuel Billens, mevr. Liesbeth Defrere 
en dhr. De Slachmuylder aan als nieuwe leden van de raad van bestuur.



Artikel 5.- Het ontslag en de nieuwe aanstellingen treden in werking vanaf de 
eerstvolgende raad van bestuur.

Artikel6.- Deze aanstellingen gelden voor de duur van de huidige bestuursperiode.

9. Fluvius OV - Algemene vergadering van 6 december 2023: goedkeuring 
agenda en vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordigers - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Het feit dat de gemeente aangesloten is bij Fluvius Opdrachthoudende Vereniging.

Het feit dat de gemeente per aangetekend schrijven van 3 oktober 2023 werd 
opgeroepen om op digitale wijze deel te nemen aan de Buitengewone Algemene 
Vergadering van Fluvius Opdrachthoudende Vereniging op 6 december 2023.

Het feit dat er een dossier met documentatiestukken aan de gemeente per brief 
van 3 oktober 2023 werd overgemaakt.

Bij gemeenteraadsbesluit van 26 februari 2019 werden de heer Samuel Billens en 
de heer Patrick Week respectievelijk als effectief vertegenwoordiger en 
plaatsvervanger aangeduid tot het einde van de gemeentelijke legislatuur.

Juridische gronden

Het decreet lokaal bestuur inzonderheid artikel 432, alinea 3, waarbij bepaald 
wordt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te 
worden herhaald voor elke algemene vergadering.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.-Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de Buitengewone 
Algemene Vergadering van Fluvius Opdrachthoudende Vereniging d.d. 6 december 
2023 met als agendapunten:

1. Bespreking in het kader van artikel 432 van  het decreet lokaal bestuur 
van de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het 
boekjaar 2024 alsook van het door de raad van bestuur opgestelde budget 
2024.

2. Statutaire benoemingen.

3. Statutaire mededelingen.

Artikel 2.-De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de 
digitale  Buitengewone Algemene Vergadering van Fluvius Opdrachthoudende 
Vereniging op 6 december 2023 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld 
of verdaagd zou worden), op te dragen zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de 
beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormeld artikel 1 
van onderhavige beslissing.

Artikel 3.-Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de 
uitvoering van voormelde be- slissingen en onder meer kennisgeving hiervan te 
verrichten aan Fluvius Opdrachthoudende Vereniging, ter attentie van het 
secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be.

10.Fluvius West - Buitengewone Algemene vergadering van 11 december 
2023: goedkeuring van de agendapunten en vaststellen van het 
mandaat. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Het feit dat de gemeente voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius West.

mailto:vennootschapssecretariaat@fluvius.be


Het feit dat de gemeente per aangetekend schrijven van 26 september 2023 werd 
opgeroepen om deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van 
Fluvius West die op 11 december 2023 plaatsheeft in “het Fluvius-gebouw, 
Noordlaan 9 te 8820 TORHOUT”.       

Het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente per brief van 
26 september 2023 overgemaakt werd.

Bij gemeenteraadsbesluit dd. 26 februari 2019 werden mevr. Ellen Mathieu en dhr. 
Philippe De Cock, respectievelijk effectief vertegenwoordiger en plaatsvervanger 
aangeduid als volmachtdragers tot het einde van de legislatuur.

Juridische gronden

Artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald 
wordt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te 
worden herhaald voor elke Algemene Vergadering.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.-Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de Buitengewone 
Algemene Vergadering van de opdrachthoudende vereniging Fluvius West d.d. 
11 december 2023:

Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet lokaal bestuur van de te 
ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2024 alsook 
van de door de Raad van Bestuur opgestelde begroting 2024.

1. Vaststelling van de uitkering overeenkomstig artikel 6:114 e.v. WVV.

2. Desgevallend  aanvaarding uitbreiding aansluiting gemeenten voor 
(neven)activiteiten.

3. Statutaire benoemingen.

4. Statutaire mededelingen.

Artikel 2.-De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de 
(fysieke of digitale) Buitengewone Algemene Vergadering van de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius West op 11 december 2023 (of iedere 
andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), op te dragen 
zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de 
gemeenteraad van heden inzake voormeld artikel 1 van onderhavige beslissing.

Artikel 3.-Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de 
uitvoering van voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te 
verrichten aan de opdrachthoudende vereniging Fluvius West, ter attentie van het 
secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be .

 

11.TMVS dv: Buitengewone Algemene vergadering van 12 december 2023. 
Statutenwijziging + vaststelling van het mandaat van de 
vertegenwoordigers. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Het feit dat de gemeente Gooik aangesloten is bij TMVS dv.

De statuten van TVS dv.

De oproepingsbrief voor de buitengewone algemene vergadering van TMVS dv op 
12 december 2023, waarin de agenda werd meegedeeld.

Door de gemeenteraad werd in zitting van 26 februari 2019 de heer Gunther De 
Wilde aangeduid als effectief vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen.

Juridische gronden

mailto:vennootschapssecretariaat@fluvius.be


De bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- De gemeenteraad beslist goedkeuring te verlenen aan alle punten op 
de agenda (inclusief de agendapunten m.b.t. de statutenwijzing) van de 
buitengewone algemene vergadering TMVS dv van 12 december 2023 en de 
daarbij behorende documentatie nodig voor het onderzoek van de agendapunten:

1. Wijziging van vermogen

2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge wijziging van 
vermogen

3. Evaluatie 2023, te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2024 (cfr. 
artikel 432 Decreet over het Lokaal Bestuur)

4. Begroting 2024 (cfr. artikel 432 Decreet over het Lokaal Bestuur)

5. Statutaire benoemingen

6. Stattutenwijziging

6.1. Toelichtende nota bij de statutenwijziging met artikelsgewijze bespreking

6.2. Nieuwe tekst van de statuten

7. Overboeking van het (oorspronkelijk) vast kapitaal (rekening 111 
Onbeschikbare inbreng buiten het kapitaal) naar een beschikbare 
eigenvermogensrekening

8. Overboeking van de in het verleden aangelegde wettelijke reserves (rekening 
1311 Statutair onbeschikbare reserves) naar een beschikbare 
eigenvermogensrekening

9. Volmachten

Varia

Artikel 2.- De raad draagt de aangeduide vertegenwoordiger, met name de heer 
Gunther De Wilde op om namens het bestuur alle akten en bescheiden met 
betrekking tot de  buitengewone algemene vergadering van TMVS dv vastgesteld 
op 12 december 2023, te onderschrijven en zijn stemgedrag af te stemmen op het 
in de beslissing van de gemeenteraad van heden bepaalde standpunt met 
betrekking tot de agendapunten van voormelde buitengewone algemene 
vergadering.

Artikel 3.- Een afschrift van dit besluit zal gestuurd worden:

- hetzij per post t.a.v. TMVS dv, p/a Farys ov, Stropstraat 1 te 9000 Gent

- hetzij per elektronische post naar het e-mailadres 20231212BAVTMVS@farys.be.

12. Intradura: Buitengewone Algemene Vergadering van 13 december 
2023. Goedkeuring van de agendapunten + vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordigers. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Het feit dat de gemeente aangesloten is bij Intradura die werd opgericht op 27 
april 2017.

Het feit dat Intradura een intergemeentelijke opdrachthoudende vereniging is die 
wordt beheerst door het Decreet Lokaal Bestuur.

De gemeenteraadsbeslissing dd 26 februari 2019 waarbij mevr. Pascale Souffriau 
en de heer Pascal De Leener respectievelijk als effectief en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger werden aangeduid.

De oproepingsbrief van 13 oktober 2023 tot de Buitengewone Algemene 
Vergadering van Intradura van 13 december 2023 met volgende agendapunten:



1. Notulen van de gewone algemene vergadering van 21 juni 2023: 
goedkeuring (een exemplaar van deze notulen werd per brief op 7 juli 2023 
aan de deelnemers bezorgd)

2. De te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie + begroting 2024 
(art. 39): goedkeuring.

3. Toetreding IVBO tot Intradura: goedkeuring

4. Varia

Juridische gronden

Artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur dat bepaalt dat de vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger dient herhaald te worden voor elke 
vergadering.

Artikelen 40 en 41 van het Decreet Lokaal Bestuur dat de bevoegdheden van de 
gemeenteraad bepaalt.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- De agendapunten van de Buitengewone Algemene Vergadering van 
Intradura dd. 13 december 2023 worden goedgekeurd.

Artikel 2.- De reeds gevolmachtigde effectieve afgevaardigde en 
plaatsvervangende afgevaardigde - gedurende de huidige legislatuur - is 
gemandateerd om de agendapunten op de Buitengewone Algemene Vergadering 
van Intradura dd. 13 december 2023 goed te keuren.

Artikel3.- Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de 
uitvoering van dit besluit.

13. Intercommunale Haviland: Buitengewone Algemene Vergadering van 
13 december 2023. Goedkeuring van de agendapunten en vaststelling 
van het mandaat van de vertegenwoordigers. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

De aansluiting van de gemeente bij Haviland Intercommunale die werd opgericht 
op 24 maart 1965 bij oprichtingsakte verschenen in de Bijlage tot het Belgisch 
Staatsblad van 16 april 1965 onder het nummer 8226 EN en verlengd werd op 23 
oktober 2019, verschenen in de Bijlage tot het Belgisch Staatsblad van 21 
november 2019 onder het nummer 19151652.

Haviland Intercommunale is als intergemeentelijk samenwerkingsverband voor de 
ruimtelijke ordening en de economisch sociale expansie van het arrondissement 
Halle-Vilvoorde een dienstverlenende vereniging die wordt beheerst door het 
Decreet Lokaal Bestuur.

De gemeenteraadsbeslissing dd 26 februari 2019 waarbij de heer Jonas De 
Maeseneer en mevrouw Laura Timmermans respectievelijk als effectief en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger werden aangeduid.

De oproepingsbrief van 16 oktober 2023 tot de Buitengewone Algemene 
Vergadering van Haviland Intercommunale van 13 december 2023 met volgende 
agendapunten:

1. Notulen van de Algemene Vergadering van 21 juni 2023: goedkeuring 
(een exemplaar van deze notulen werd op 27 juni 2023 aan de 
deelnemers bezorgd)

2. De te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie + begroting 2024 
(art. 34)

3. Voorstel statutenwijzigingen: goedkeuring



4. Verlenen bijzondere volmacht aan An Van Den Stockt, Nikita 
Vanschaemelhout, Jasmine De Wachter en Hermien Verleysen om over te 
gaan tot de coördinatie van de statuten: goedkeuring

5. Varia.

Juridische gronden

Artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur dat de organisatie regelt van de 
algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging.

Artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur dat bepaalt dat de vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger dient herhaald te worden voor elke 
vergadering.

Artikelen 40 en 41 van het Decreet Lokaal Bestuur dat de bevoegdheden van de 
gemeenteraad bepaalt.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- De agendapunten van de Buitengewone Algemene Vergadering van 
Haviland Intercommunale dd. 13 december 2023 worden goedgekeurd.

Artikel 2.- De reeds gevolmachtigde effectieve afgevaardigde en 
plaatsvervangende afgevaardigde - gedurende de huidige legislatuur - is 
gemandateerd om de agendapunten op de Buitengewone Algemene Vergadering 
van Haviland Intercommunale dd. 13 december 2023 goed te keuren.

Artikel 3.- Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de 
uitvoering van dit besluit.

14.Riobra - Buitengewone algemene vergadering van 18 december 2023. 
Goedkeuring van de agendapunten en vaststelling van het mandaat 
van de vertegenwoordigers. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Het feit dat de gemeente voor de activiteit riolering aangesloten is bij de 
opdrachthoudende vereniging Riobra.

Het feit dat de gemeente per aangetekend schrijven van 29 september 2023 werd 
opgeroepen om deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van 
Riobra die op 18 december 2023 plaatsheeft in de feestzaal van het Fluvius-
gebouw, Diestsesteenweg 126, te 3210 Lubbeek.           

Het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente per brief van 
29 september 2023 overgemaakt werd.

Bij gemeenteraadsbesluit van 26 februari 2019 werd mevr. Christine 
Vankersschaever als  plaatsvervanger aangeduid tot het einde van de 
gemeentelijke legislatuur.

Bij gemeenteraadsbesluit van 28 september 2021 werd dhr. Lieven Krikilion als 
effectieve vertegenwoordiger aangeduid tot het einde van de gemeentelijke 
legislatuur.

Juridische gronden

Artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald 
wordt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te 
worden herhaald voor elke Algemene Vergadering.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de Buitengewone 
Algemene Vergadering van de opdrachthoudende vereniging Riobra d.d. 18 
december 2023:



1.   Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet lokaal bestuur van de 
te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2024 alsook 
van de door de Raad van Bestuur opgestelde begroting 2024.

2.   Desgevallend aanvaarding uitbreiding aansluiting gemeenten voor 
(neven)activiteiten.

3.   Statutaire benoemingen.

4.   Statutaire mededelingen.

Artikel 2.-De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de 
(fysieke of digitale) Buitengewone Algemene Vergadering van de 
opdrachthoudende vereniging Riobra op 18 december 2023 (of iedere andere 
datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), op te dragen zijn/haar 
stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van 
heden inzake voormeld artikel 1 van onderhavige beslissing.

Artikel 3.-Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de 
uitvoering van voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te 
verrichten aan de opdrachthoudende vereniging Riobra, ter attentie van het 
secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be .

15.PBE - Buitengewone algemene vergadering van 22 december 2023. 
Goedkeuring van de agendapunten en vaststelling van het mandaat 
van de vertegenwoordigers. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Het feit dat de gemeente voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 
opdrachthoudende vereniging PBE.

Het feit dat de gemeente per aangetekend schrijven van 29 september 2023 werd 
opgeroepen om deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van 
PBE die op 22 december 2023 plaatsheeft in het Fluvius-gebouw, Diestsesteenweg 
126, te 3210 Lubbeek.

Het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente/stad per brief 
van 29 september 2023 overgemaakt werd.

Gemeenteraadsbesluit van 26 februari 2019 waarbij dhr. Lieven Krikilion en dhr. 
Jonas De Maeseneer respectievelijk als effectief vertegenwoordiger en 
plaatsvervanger werden aangeduid tot het einde van de gemeentelijke legislatuur.

Juridische gronden

Artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald 
wordt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te 
worden herhaald voor elke Algemene Vergadering.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.-Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de Buitengewone 
Algemene Vergadering van de opdrachthoudende vereniging PBE d.d. 22 
december 2023:

1.   Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet lokaal bestuur van de 
te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2024 alsook 
van de door de Raad van Bestuur opgestelde begroting 2024.

2.   Vaststelling van de uitkering overeenkomstig artikel 6:114 e.v. WVV.

3.   Desgevallend aanvaarding uitbreiding aansluiting gemeenten voor 
(neven)activiteiten.

4.   Statutaire benoemingen.
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5.   Statutaire mededelingen.

Artikel 2.-De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de 
(fysieke of digitale) Buitengewone Algemene Vergadering van de 
opdrachthoudende vereniging PBE op 22 december 2023 (of iedere andere datum 
waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), op te dragen zijn/haar 
stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van 
heden inzake voormeld artikel 1 van onderhavige beslissing.

Artikel 3.-Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de 
uitvoering van voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te 
verrichten aan de opdrachthoudende vereniging PBE, ter attentie van het 
secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be. 
Financiele aangelegenheden

Aankopen en contracten

16.Toetreding tot de aankoopcentrale aangaande de groepsaankoop van 
IGEMO aangaande “duurzame voertuigen” - "Gestroomd.be". - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel

De gemeenteraad keurde op 25 april 2023 de lastvoorwaarden, gunningswijze en 
de raming voor de opdracht "Aankoop van een compact elektrisch voertuig met 
laadbak voor de dienst openbare werken" goed.

Door de bevoegde dienst werd inmiddels tot twee maal toe een 
plaatsingsprocedure tot de aankoop van het voertuig gevoerd. Beide procedures 
leverden echter geen regelmatige offertes op.

Daarom wenst de dienst voor de aankoop beroep te doen op de samenwerking 
met Haviland en IGEMO (als aankoopcentrale) voor de aankoop van dergelijke 
specifieke duurzame (elektrische) voertuigen.

Door gebruik te maken van een gemeenschappelijke overheidsopdracht 
vermindert de administratieve rompslomp voor elke gemeente in vergelijking met 
een situatie waarin elke gemeente op eigen houtje een aanbieder zoekt. Het is 
bovendien mogelijk om een goede prijs te krijgen door het grotere aantal wagens. 
Er zijn kortingen op de catalogusprijs, variërend van 5 tot wel 40%.

IGEMO heeft een groepsaankoop aangaande "duurzame voertuigen" gevoerd. 
Deze opdracht heeft als voorwerp “Sluiten van een raamovereenkomst tot aankoop 
duurzame voertuigen - GUBES2100005”, voor een periode van 48 maanden waarin 
bestellingen kunnen geplaatst worden sinds april 2022.

De aankoopcentrale "duurzame voertuigen" IGEMO wenst de lokale besturen in 
Vlaanderen te ondersteunen bij het verduurzamen van de voertuigenvloot door de
aankoop te vereenvoudigen, technische expertise en interessante voorwaarden te 
bieden. Deze centrale werd in het leven geroepen als een samenwerking over alle
Vlaamse intercommunales, waaronder Haviland, heen. Dat doet ze door enerzijds 
de aankoop van duurzame voertuigen financieel aantrekkelijker te maken en 
anderzijds advies en service te verlenen aan lokale besturen die daar nood aan 
hebben. IGEMO heeft hierin een trekkende rol en fungeert als coördinerende en 
organiserende instantie (aankoopcentrale).

IGEMO treedt voor diverse lokale besturen op als aankoopcentrale in de zin van 
artikel 2, 6°a) en 7°b) van de wet van 17 juni 2016 betreffende de 
overheidsopdrachten. Een aanbestedende overheid die een beroep doet op een 
aankoopcentrale is vrijgesteld van de verplichting om zelf een plaatsingsprocedure 
te organiseren, conform artikel 47 § 2 van bovenvermelde wet.

Op 28 januari 2022 heeft de raad van bestuur van IGEMO de opdracht met 
betrekking tot de groepsaankoop gegund aan diverse partijen in functie van de 
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percelen. Het volledige gunningsverslag is ter inzage op de website 
www.gestroomd.be onder juridische info.

De opdracht werd gesloten op 19 april 2022.

De gemeente is opgenomen als entiteit die kan afnemen van de 
raamovereenkomst.

Juridische gronden

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 41, 10°

De wet van 29 juli 1991 over de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen en latere wijzigingen

Het bestuursdecreet van 7 december 2018

De wet van 17 juni 2013 over de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen 
inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en 
diensten en concessies en latere wijzigingen

De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten dat bepaalt dat de 
aanbestedende overheid die een beroep doet op een aankoopcentrale is vrijgesteld 
van de verplichting om zelf een plaatsingsprocedure te organiseren, in het 
bijzonder artikel 2,6° a en 2,7° b en artikel 47

Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en latere wijzigingen

Het koninklijk besluit van 18 april 2017 over de plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°

De bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming van de instellingen, meer 
bepaald het artikel 92 bis § 2

Het decreet van 25 april 2014 houdende de instemming met het 
samenwerkingsakkoord tussen het Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest en het 
Brussels Gewest betreffende de intergemeentelijke samenwerkingsverbanden

Motivering medewerker/dienst

De raamovereenkomst biedt de mogelijkheid om de aankoop te laten uitvoeren 
door de opdrachtnemer wat een grote tijdswinst betekent voor het administratief 
personeel (voeren van de aanbestedingsprocedure).

Door afname van deze raamovereenkomst kan het bestuur van Gooik vlot invulling 
geven aan het begrip duurzaam transport en kan zij de voorbeeldfunctie invullen 
in het kader van duurzaamheid in het algemeen en de strijd tegen de 
klimaatopwarming.
Er wordt voorgesteld toe te treden tot de aankoopcentrale om een bestelling 
binnen de raamovereenkomst te kunnen plaatsen.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1. - De gemeente Gooik treedt toe tot de aankoopcentrale van IGEMO 
aangaande de groepsaankoop "duurzame voertuigen" - "Gestroomd.be".

Artikel 2. - De uitvoering van opdracht "Aankoop van een compact elektrisch 
voertuig met laadbak voor de dienst openbare werken" zal gebeuren via afname 
van de raamovereenkomst tot aankoop duurzame voertuigen - GUBES2100005, 
afgesloten door IGEMO aankoopcentrale na een openbare procedure op Europees 
niveau.

Artikel 3. - Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de 
verdere uitvoering van deze opdracht waaronder onder meer de verdere plaatsing 
en opvolging van de bestelling binnen deze raamovereenkomst.
Erediensten

17.Kerkfabriek Sint-Niklaas - jaarrekening 2022 - advies. - Goedgekeurd



Aanleiding en doel

Het besluit van de kerkraad van Sint-Niklaas van 24 april 2023 houdende 
vaststelling van de jaarrekening 2022.

Het voorleggen van de jaarrekening van het jaar 2022 van de 
kerkfabriek Sint-Niklaas  voorgelegd aan de gemeenteraad voor advies;

De jaarrekening sluit af met een positief exploitatieoverschot van 16.586,36 euro 
en een positief investeringsoverschot van 9.200,24 euro.

Juridische gronden

Het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten.

Het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en van 
de centrale besturen van de erkende erediensten, in het bijzonder de artikelen 39 
tot 44.

Het decreet over het lokaal bestuur.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- Gunstig advies te verstrekken aan de jaarrekening van de 
kerkfabriek Sint-Niklaas voor het jaar 2022 zoals voorgelegd in bijlage.

Artikel 2.- Dit advies over te maken aan de heer Gouverneur van de provincie 
Vlaams-Brabant.

18.Kerkfabriek Onze Lieve Vrouw Bijstand - jaarrekening 2022 - advies. - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel

De rekening van de kerkfabriek van O.L.V. Bijstand wordt ons 24/10 bezorgd.

Het besluit van de kerkraad van O.L.V. Bijstand van Strijland dd. 30 augustus 2023 
houdende vaststelling van de jaarrekening 2022.

Het voorleggen van de jaarrekening van het jaar 2022 van de kerkfabriek O.L.V. 
Bijstand  voorgelegd aan de gemeenteraad voor advies;

De jaarrekening sluit af met een positief exploitatieoverschot van 24.540,83 euro 
en een positief investeringsoverschot van 68.848,82 euro.

Juridische gronden

Het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten.

Het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en van 
de centrale besturen van de erkende erediensten, in het bijzonder de artikelen 39 
tot 44.

Het decreet over het lokaal bestuur.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- Gunstig advies te verstrekken aan de jaarrekening van de kerkfabriek 
O.L.V. Bijstand van Strijland voor het jaar 2022 zoals voorgelegd in bijlage.

Artikel 2.- Dit advies over te maken aan de heer Gouverneur van de provincie 
Vlaams-Brabant.

19.Kerkfabriek Sint-Martinus - jaarrekening 2022 - advies. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel



Het besluit van de kerkraad van Sint-Martinus van 5 april 2023 houdende 
vaststelling van de jaarrekening 2022.

Het voorleggen van de jaarrekening van het jaar 2022 van de kerkfabriek Sint-
Martinus voorgelegd aan de gemeenteraad voor advies;

De jaarrekening sluit af met een positief exploitatieoverschot van 4.559,92 euro 
en een positief investeringsoverschot van 3.489,02 euro.

Juridische gronden

Het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten.

Het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en van 
de centrale besturen van de erkende erediensten, in het bijzonder de artikelen 39 
tot 44.

Het decreet over het lokaal bestuur.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- Gunstig advies te verstrekken aan de jaarrekening van de 
kerkfabriek Sint-Martinus voor het jaar 2022 zoals voorgelegd in bijlage.

Artikel 2.- Dit advies over te maken aan de heer Gouverneur van de provincie 
Vlaams-Brabant.

20.Kerkfabriek Sint-Ursmarus - jaarrekening 2022- advies. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Het besluit van de kerkraad van Sint-Ursmarus van 19 september 2023 houdende 
vaststelling van de jaarrekening 2022.

Het voorleggen van de jaarrekening van het jaar 2022 van de kerkfabriek Sint-
Ursmarus voorgelegd aan de gemeenteraad voor advies;

De jaarrekening sluit af met een positief exploitatieoverschot van 46.195,36 euro 
en een positief investeringsoverschot van 17.657,82 euro.

Juridische gronden

Het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten.

Het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en van 
de centrale besturen van de erkende erediensten, in het bijzonder de artikelen 39 
tot 44.

Het decreet over het lokaal bestuur.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- Gunstig advies te verstrekken aan de jaarrekening van de 
kerkfabriek Sint-Ursmarus voor het jaar 2022 zoals voorgelegd in bijlage.

Artikel 2.- Dit advies over te maken aan de heer Gouverneur van de provincie 
Vlaams-Brabant.

21.Kerkfabriek Sint-Pieter - jaarrekening 2022 - advies. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Het besluit van de kerkraad van Sint-Pieter van 16 december 2023 houdende 
vaststelling van de jaarrekening 2022.



Het voorleggen van de jaarrekening van het jaar 2022 van de kerkfabriek Sint-
Pieter voorgelegd aan de gemeenteraad voor advies.

De jaarrekening sluit af met een positief exploitatieoverschot van 12.998,16 euro 
en een negatief investeringssaldo van 8.617,48 euro.

Juridische gronden

Het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten.

Het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en van 
de centrale besturen van de erkende erediensten, in het bijzonder de artikelen 39 
tot 44.

Het decreet over het lokaal bestuur.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- Gunstig advies te verstrekken aan de jaarrekening van de 
kerkfabriek Sint-Pieter voor het jaar 2022 zoals voorgelegd in bijlage.

Artikel 2.- Dit advies over te maken aan de heer Gouverneur van de provincie 
Vlaams-Brabant.
Wonen en omgeving

Ruimtelijke ordening

22.Kosteloze grondafstand Opperstebosstraat (VK2023/11). - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Er werd een aanvraag ingediend door Vekens Marguerite, Boomgaardstraat 10 - 
1755 Gooik en Van Der Perre, Opperstebosstraat 1 - 1755 Gooik voor het bekomen 
van een omgevingsvergunning voor het verkavelen van een perceel voor het 
oprichten van twee woningen in half-open verband & 1 woning in open verband 
gelegen te Gooik, Opperstebosstraat - kadastrale ligging 4° afdeling, sectie A nrs. 
192/2A & 179G.

Bij de aanvraag is grondafstand voorzien.

De aanvragers van de vergunning hebben zich akkoord verklaard om de 
grondafstand kosteloos aan de gemeente af te staan.

De aanvraag werd openbaar gemaakt volgens de regels vermeld in het besluit van 
de Vlaamse Regering tot uitvoering van het decreet van 25 april betreffende de 
omgevingsvergunning. Tijdens het openbaar onderzoek van 28 juli 2023 tot en 
met 26 augustus 2023 werd 1 bezwaarschrift ingediend.

Juridische gronden

Artikel 4.2.17 §2 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening d.d. 1 september 
2009 houdende het kosteloos afstaan van grond uit reden van openbaar nut om 
ingelijfd te worden in het openbaar domein is van toepassing.

Advies medewerker/dienst

Gunstig

Motivering medewerker/dienst

Er wordt een gunstig advies verleend m.b.t. de voorgestelde grondafstand zoals 
weergegeven op het plan.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.- De in considerans vermelde grondafstand betreffende de aanvraag 
van mevrouw Vekens Marguerite en de heer Van Der Perre, voornoemd, voor het 
bekomen van een omgevingsvergunning voor het verkavelen van een perceel voor 



het oprichten van twee woningen in half-open verband & 1 woning in open 
verband gelegen te Gooik, Opperstebosstraat - kadastrale ligging 4° afdeling, 
sectie A nrs. 192/2A & 179G wordt kosteloos afgestaan uit reden van openbaar 
nut in uitvoering van artikel 4.2.17 §2 van de VCRO d.d. 1 september 2009 om 
ingelijfd te worden in het openbaar domein.

23.Kosteloze grondafstand Blokstraat (VK2023/10). - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Er werd een aanvraag ingediend door De Buys Anja, Ninoofsesteenweg 96 - 1570 
Galmaarden & De Buys Francis, Lenniksestraat 98 - 1755 Gooik voor het bekomen 
van een omgevingsvergunning voor het verkavelen van een perceel voor het 
oprichten van één woning gelegen te Gooik, Blokstraat - kadastrale ligging 1° 
afdeling, sectie C nrs. 113B - 114B.

Bij de aanvraag is grondafstand voorzien.

De aanvragers van de vergunning hebben zich akkoord verklaard om de 
grondafstand kosteloos aan de gemeente af te staan.

De aanvraag werd openbaar gemaakt volgens de regels vermeld in het besluit van 
de Vlaamse Regering tot uitvoering van het decreet van 25 april betreffende de 
omgevingsvergunning. Tijdens het openbaar onderzoek van 30 juni 2023 tot en 
met 29 juli 2023 werd één bezwaarschrift ingediend.

Juridische gronden

Artikel 4.2.17 §2 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening d.d. 1 september 
2009 houdende het kosteloos afstaan van grond uit reden van openbaar nut om 
ingelijfd te worden in het openbaar domein is van toepassing.

Advies medewerker/dienst

Gunstig

Motivering medewerker/dienst

Er wordt een gunstig advies verleend m.b.t. de voorgestelde grondafstand zoals 
weergegeven op het plan.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.- De in considerans vermelde grondafstand betreffende de aanvraag 
van De Buys Anja, Ninoofsesteenweg 96 - 1570 Galmaarden & De Buys Francis, 
Lenniksestraat 98 - 1755 Gooik voor het bekomen van een omgevingsvergunning 
voor het verkavelen van een perceel voor het oprichten van één woning gelegen 
te Gooik, Blokstraat - kadastrale ligging 1° afdeling, sectie C nrs. 113B - 114B 
wordt kosteloos afgestaan uit reden van openbaar nut in uitvoering van artikel 
4.2.17 §2 van de VCRO d.d. 1 september 2009 om ingelijfd te worden in het 
openbaar domein.

24.Kosteloze grondafstand Klein Brusselstraat (VK2023/8). - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Er werd een aanvraag ingediend door Vannimmen Sien, Vannimmen Rudy & 
Wauters Marleen, Klein Brusselstraat 45A - 1755 Gooik voor het bekomen van een 
omgevingsvergunning voor het verkavelen van een perceel voor het oprichten van 
één woning in open verband gelegen te Gooik, Klein Brusselstraat - kadastrale 
ligging 1° afdeling, sectie B nrs. 464D-469L.

Bij de aanvraag is grondafstand voorzien.

De aanvragers van de vergunning hebben zich akkoord verklaard om de 
grondafstand kosteloos aan de gemeente af te staan.



De aanvraag werd openbaar gemaakt volgens de regels vermeld in het besluit van 
de Vlaamse Regering tot uitvoering van het decreet van 25 april betreffende de 
omgevingsvergunning. Tijdens het openbaar onderzoek van 30 juli 2023 tot en 
met 28 augustus 2023 werden twee bezwaarschriften ingediend.

Juridische gronden

Artikel 4.2.17 §2 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening d.d. 1 september 
2009 houdende het kosteloos afstaan van grond uit reden van openbaar nut om 
ingelijfd te worden in het openbaar domein is van toepassing.

Advies medewerker/dienst

Gunstig

Motivering medewerker/dienst

Er wordt een gunstig advies verleend m.b.t. de voorgestelde grondafstand zoals 
weergegeven op het plan.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.- De in considerans vermelde grondafstand betreffende de aanvraag 
van Vannimmen Sien, Vannimmen Rudy & Wauters Marleen, Klein Brusselstraat 
45A - 1755 Gooik voor het bekomen van een omgevingsvergunning voor het 
verkavelen van een perceel voor het oprichten van één woning in open verband 
gelegen te Gooik, Klein Brusselstraat - kadastrale ligging 1° afdeling, sectie B nrs. 
464D-469L wordt kosteloos afgestaan uit reden van openbaar nut in uitvoering 
van artikel 4.2.17 §2 van de VCRO d.d. 1 september 2009 om ingelijfd te worden 
in het openbaar domein.

25.Voorlopige vaststelling ontwerp gemeentelijk ruimtelijk 
uitvoeringsplan Zonevreemde horeca - 't Krekelhof - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Op 6 oktober 2023 bezorgt de ontwerper het voorstel van het ontwerp RUP in 
functie van de voorlopige vaststelling door de gemeenteraad, meer bepaald:

� Procesnota (PN)

� Grafisch plan (GP)

� Stedenbouwkundige voorschriften (SV)

� Toelichtingsnota (TN)

� Plan feitelijke en juridische toestand (TNK 1)

� Orthofoto (TNK 2)

� Register plancompensaties (RPC)

Juridische gronden

� Artikel 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur.

� De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening (VCRO), inzonderheid de 
artikelen 2.2.18 t.e.m. 2.2.25.

� Het besluit van de Vlaamse Regering van 17 februari 2017 over het 
geïntegreerde planningsproces voor ruimtelijke uitvoeringsplannen (RUP), 
planmilieueffectrapportage, ruimtelijke veiligheidsrapportage en andere 
effectbeoordelingen.

Verwijzingen

� Het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan zoals goedgekeurd door de 
bestendige deputatie op 27 augustus 2009.



� De beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 9 april 
2020 waarbij de start- en procesnota van het gemeentelijke RUP 't 
Krekelhof wordt goedgekeurd.

� De georganiseerde publieke raadpleging van het gemeentelijk RUP 't 
Krekelhof die liep van 7 augustus 2020 tot en met 5 oktober 2020 waarbij 
een participatiemoment werd georganiseerd in de cultuurschuur De Cam 
op 2 september 2020.

� De beslissing d.d. 6 juni 2023 van de dienst milieueffectrapportage (team 
MER) van de afdeling Gebiedsontwikkeling, Omgevingsplanning en –
projecten waarbij gesteld wordt dat er geen plan-MER opgesteld moet 
worden.

� De plenaire vergaderingen van 22/09/2021 en 19/04/2023.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.-Het bij dit besluit gevoegde ontwerp van het gemeentelijk ruimtelijk 
uitvoeringsplan Zonevreemde horeca - 't Krekelhof wordt voorlopig vastgesteld. 
Het ontwerp RUP Zonevreemde horeca - 't Krekelhof bevat de volgende 
onderdelen: procesnota, toelichtingsnota, stedenbouwkundige voorschriften, 
grafisch plan, register plancompensaties, plan feitelijke en juridische toestand en 
een orthofoto.

Artikel 2.-Overeenkomstig artikel 2.2.21, §1 VCRO wordt het gemeentelijk 
ruimtelijke uitvoeringsplan samen met onderhavig besluit van de gemeenteraad 
onmiddellijk na de voorlopige vaststelling per beveiligde zending bezorgd aan de 
deputatie, het departement en aan de Vlaamse Regering.

Artikel 3.-Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast het ontwerp 
van het gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan Zonevreemde horeca - 't 
Krekelhof te onderwerpen aan een openbaar onderzoek overeenkomstig de 
vigerende regelgeving.
Mobiliteit

26.Aanvullend Reglement betreffende de Gewestweg - N285 
Edingsesteenweg op grondgebied Gooik - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Het aanvullend reglement bevat maatregelen over volgende gewestweg: 
Edingsesteenweg - N285.

Het aanvullend reglement betreft:

- Bestaande toestand van artikel 1 t.e.m. 32

- Aangepaste toestand:

o artikel 8 aangaande snelheidsbeperking van 50 km/u. De huidige toestand 
betreft een snelheidsbeperking van 50 km/u: tussen huisnr. 94 en 2. De 
nieuwe toestand betreft een snelheidsbeperking van 50 km/u: tussen 
huisnr. 94 en 1 (kleine uitbreiding richting grens met Lennik).

- Nieuwe toestand:

o artikel 8 aangaande snelheidsbeperking van 50 km/u. De nieuwe toestand 
betreft een snelheidsbeperking van 50 km/u: tussen huisnr. 94 en 1 (Ter 
hoogte van kruispunt Kesterbrugge). De nieuwe toestand komt er als 
tussentijdse oplossing, in afwachting van het lichtengeregeld kruispunt. 
Naast een veiligere oversteek in combinatie met een middeneiland op 
basis van markeringen en gele bakens zal de snelheidsverlaging ook de 
gemelde trillingen doen afnemen. AWV wenst niet in te gaan op de vraag 
om voetgangersoversteken te voorzien omwille van het ontbreken van 
toeleidende voetpaden (momenteel halverharde zone naast de baan). 



Juridische gronden

Nieuwe gemeentewet (KB 24/06/1988).

Decreet over het lokaal bestuur van 22/12/2017.

Wet betreffende de politie over het wegverkeer (wegverkeerswet - Wet van 16 
maart 1968).

Wegcode - Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement 
op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.

Code van de wegbeheerder - ministrieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de 
minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens.
Decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens (16 mei 2008).

Besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen en de 
plaatsing en bekostiging van verkeerstekens van 23 januari 2009.

Omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 gemeentelijke aanvullende 
reglementen op de politie over het wegverkeer.

Het aanvullend reglement bevat maatregelen over volgende gewestweg(en): 
Edingsesteenweg (N285).

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van kmp 14.3 en kmp 13.9 in de richting 
van het Rond Punt (Wijngaardstraat) geldt:

  het verkeersbord B1 wordt aangekondigd. De bestuurders zullen over 150 meter 
voorrang moeten verlenen.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden B3

Artikel 2.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van kmp 16.32 in de richting van het 
kruispunt met de N285 en de N28 geldt:

  het verkeersbord B5 wordt aangekondigd. De bestuurders zullen over 50 meter 
moeten stoppen en voorrang verlenen.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden B7

Artikel 3.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van kmp 16 in de richting van het 
kruispunt met de N285 en de N28 geldt:

  het verkeersbord B5 wordt aangekondigd. De bestuurders zullen over 150 meter 
moeten stoppen en voorrang verlenen.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden B7

Artikel 4.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van de kruispunten met de aanliggende 
wegen en dit tussen het kruispunt met de Edingsesteenweg (gemeente Herne) 
enerzijds, en met de Edingsesteenweg (gemeente Lennik) anderzijds (deze 
kruispunten inbegrepen), geldt:

  de bestuurders hebben voorrang.



Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden B15

Artikel 5.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van het kruispunt met de 
Wijngaardstraat geldt:

  het is verboden links af te slaan;

  de maatregel geldt alleen voor de bestuurders van voertuigen waarvan de massa 
in beladen toestand hoger is dan 7,5 ton;

  de maatregel geldt niet voor plaatselijk verkeer en landbouwvoertuigen.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden C31a

- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden Type VIIa, Type 
IV

Artikel 6.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van het kruispunt met de 
Wijngaardstraat geldt:

  het is verboden rechts af te slaan;

  de maatregel geldt alleen voor de bestuurders van voertuigen waarvan de massa 
in beladen toestand hoger is dan 7,5 ton;

  de maatregel geldt niet voor plaatselijk verkeer en landbouwvoertuigen.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden C31b

- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden Type VIIa, Type 
IV

Artikel 7.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van het kruispunt met de Professor 
Frans Heymansstraat geldt:

  het is verboden links af te slaan.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden C31a

Artikel 8.-

Op de Edingsesteenweg - N285 van kmpt 14,300 tot kmpt 12,850 in de richting 
van Ternat geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmpt 12,850 tot kmpt 14,170 in de richting 
van Edingen geldt:

Op de Edingsesteenweg - N285 van kmpt 18,400 tot kmpt 17,950 in de richting 
van Ternat geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmpt 17,950 tot kmpt 18,400 in de richting 
van Edingen geldt:

  het is verboden voor bestuurders sneller te rijden dan 50 km per uur;

  het begin en het einde van de opgelegde snelheidsbeperking worden aangeduid.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden C43

- verkeersborden C45

Artikel 9.-



Ter hoogte van de rotonde op het kruispunt van de Edingsesteenweg - N285 met 
de Wijngaardstraat geldt:

  verplicht rondgaand verkeer. De bestuurders zijn verplicht de inrichting bestemd 
om het verkeer te leiden aan hun linkerhand te laten.

Op de Edingsesteenweg - N285 die uitkomt op de rotonde op het kruispunt van de 
Edingsesteenweg - N285 met de Wijngaardstraat geldt:

  de bestuurders moeten voorrang verlenen;

  de plaats waar de bestuurders, zo nodig, moeten stoppen om voorrang te 
verlenen, wordt aangeduid.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden D5

- verkeersborden B1

- wegmarkeringen overeenkomstig art.76.2 van de wegcode

Artikel 10.-

Op de Edingsesteenweg - N285 van Edingsesteenweg - N285 (gemeente Herne) 
tot Edingsesteenweg - N285 (gemeente Lennik) langs beide zijden van de weg 
geldt:
  fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse A moeten het 
enkelrichtings-fietspad volgen, voor zover het in de door hen gevolgde rijrichting 
is gesignaleerd.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden D7

Artikel 11.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van huisnr. 120 geldt:

  het parkeren is toegelaten;

  het parkeren is voorbehouden voor de voertuigen die gebruikt worden door 
personen met een handicap.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden E9a

- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden Type VIId

Artikel 12.-

Op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 14.1 tot kmp 14.14 geldt:

 het parkeren is toegelaten;

  de parkeertijd is beperkt en de parkeerschijf moet gebruikt worden;

  het einde van de parkeerreglementering wordt aangeduid;

  het begin van de parkeerreglementering wordt aangeduid.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden E9a

- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden Type VIIb

- de verkeersborden worden aangevuld met x-borden Xb, Xa

Artikel 13.-

Op de Edingsesteenweg ter hoogte van halte Leerbeek kruispunt Hogenberg geldt:

  het parkeren is voorbehouden voor motorfietsen, personenauto's, auto's voor 
dubbel gebruik en minibussen;

  de parkeerreglementering geldt over een afstand van 10 m.

Dit wordt gesignaleerd door:



- verkeersborden E9b

- de verkeersborden worden aangevuld met x-borden Xc

Artikel 14.-

Op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 15.85 tot kmp 15.90 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 16 tot kmp 16.05 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 16.10 tot kmp 16 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van 15.74 tot kmp 15.64 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 13.9 tot kmp 14.0 geldt:

  het parkeren is voorbehouden voor motorfietsen, personenauto's, auto's voor 
dubbel gebruik en minibussen;

  het einde van de parkeerreglementering wordt aangeduid;

  het begin van de parkeerreglementering wordt aangeduid.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden E9b

- de verkeersborden worden aangevuld met x-borden Xb, Xa

Artikel 15.-

Op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 15.2 tot kmp 15.6 geldt:

  het parkeren is voorbehouden voor motorfietsen, personenauto's, auto's voor 
dubbel gebruik en minibussen;

  het einde van de parkeerreglementering wordt aangeduid;

  het begin van de parkeerreglementering wordt aangeduid;

  de parkeerreglementering geldt over een afstand van meer dan 300 meter.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden E9b

- de verkeersborden worden aangevuld met x-borden Xb, Xa, Xd

Artikel 16.-

Op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 13.75 tot kmp 13.5 geldt:

  het parkeren is voorbehouden voor motorfietsen, personenauto's, auto's voor 
dubbel gebruik en minibussen;

  het einde van de parkeerreglementering wordt aangeduid;

  het begin van de parkeerreglementering wordt aangeduid;

  de parkeerreglementering geldt over een afstand van meer dan 300 meter.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden E9b

- de verkeersborden worden aangevuld met x-borden Xb, Xa, Xd

Artikel 17.-

Op het kruispunt van de Edingsesteenweg - N285 met de Ninoofse Steenweg - 
N28 geldt:

  de bestuurders moeten de lichten van de driekleurige verkeerslichten opvolgen;

  de plaats waar de bestuurders moeten stoppen ingevolge het verkeersbord B5 
wordt aangeduid.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeerslichten overeenkomstig art.61 van de wegcode

- wegmarkeringen overeenkomstig art.76.1 van de wegcode



Artikel 18.-

Op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 15.3 tot kmp 15.4 geldt:

  het is iedere bestuurder verboden de doorlopende streep te overschrijden, alsook 
links van de streep te rijden wanneer deze de twee rijrichtingen scheidt.

Dit wordt gesignaleerd door:

- wegmarkeringen overeenkomstig art.72.2 van de wegcode

Artikel 19.-

Op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 12.7 tot kmp 12.9 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 13.2 tot kmp 13.9 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 14.4 tot kmp 14.5 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 14.7 tot kmp 15.2 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 15.5 tot kmp 16.1 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 16.2 tot kmp 16.3 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 16.6 tot 17.1 geldt:

  het is iedere bestuurder verboden de onderbroken streep te overschrijden, 
behalve om in te halen, om links af te slaan, om te keren of om van rijstrook te 
veranderen.
Dit wordt gesignaleerd door:

- wegmarkeringen overeenkomstig art.72.3 van de wegcode

Artikel 20.-

Op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 13.9 tot kmp 14.2 geldt:

  het is iedere bestuurder verboden de onderbroken streep die het naderen van de 
doorlopende streep aankondigt te overschrijden, behalve om in te halen, om links 
af te slaan, om te keren of om van rijstrook te veranderen;

  het is iedere bestuurder verboden de doorlopende streep te overschrijden, alsook 
links van de streep te rijden wanneer deze de twee rijrichtingen scheidt.

Dit wordt gesignaleerd door:

- wegmarkeringen overeenkomstig art.72.3 van de wegcode

- wegmarkeringen overeenkomstig art.72.2 van de wegcode

Artikel 21.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van het kruispunt met de Ninoofse 
Steenweg - N28 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van het kruispunt met het Sint-
Pietersplein geldt:

  voorsorteringspijlen op de rijbaan worden aangekondigd. Bestuurders moeten 
een welbepaalde rijstrook kiezen;

  voorsorteringsstroken worden afgebakend. Het is iedere bestuurder verboden de 
doorlopende streep te overschrijden, alsook links van de streep te rijden wanneer 
deze de twee rijrichtingen scheidt;

  het is iedere bestuurder verboden de onderbroken streep die het naderen van de 
doorlopende streep aankondigt te overschrijden, behalve om in te halen, om links 
af te slaan, om te keren of om van rijstrook te veranderen;

  de bestuurders moeten de rijstrook volgen om in de door de pijlen aangewezen 
richting te rijden.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden F13

- wegmarkeringen overeenkomstig art.72.2 van de wegcode



- wegmarkeringen overeenkomstig art.72.3 van de wegcode

- wegmarkeringen overeenkomstig art.77.1 van de wegcode

Artikel 22.-

Op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 12.9 tot kmp 13.2 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 14.2 tot 14.4 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 14.5 tot 14.6 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 14.65 tot kmp 14.7 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 15.2 tot kmp 15.3 geldt:

op de Edingsesteenweg - N285 van kmp 15.4 tot kmp 15.6 geldt:

op de Edingsesteenweg - .285 van kmp 17.1 tot 17.3 geldt:

  het is verboden voor bestuurders om de naast elkaar getrokken doorlopende en 
onderbroken streep te overschrijden afhankelijk van de streep die zich aan hun 
kant bevindt.

Dit wordt gesignaleerd door:

- wegmarkeringen overeenkomstig art.72.4 van de wegcode

Artikel 23.-

Op de Edingsesteenweg - N285 van grens gemeente Herne tot grens gemeente 
Lennik langs beide zijden van de weg geldt:

  de denkbeeldige rand van de rijbaan wordt aangeduid. Het deel van de openbare 
weg dat gelegen is aan de andere kant van deze streep is voorbehouden voor het 
stilstaan en parkeren, behalve op autosnelwegen en autowegen.

Dit wordt gesignaleerd door:

- wegmarkeringen overeenkomstig art.75.2 van de wegcode

Artikel 24.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van - het kruispunt met de 
Ninoofsesteenweg (N28)

- de stelplaats van De Lijn

- het kruispunt met de Zijpstraat

- de rotonde (Wijngaardstraat)

- het kruispunt met de Sint-Kwintenbaan (N282)

  voetgangers moeten de oversteekplaats volgen om de rijbaan over te steken.

Dit wordt gesignaleerd door:- wegmarkeringen overeenkomstig art.76.3 van 
de wegcode

Artikel 25.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van kmp 16.2 geldt:

  fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen moeten de oversteekplaats 
volgen om de rijbaan over te steken.

Dit wordt gesignaleerd door:

- wegmarkeringen overeenkomstig art.76.4 van de wegcode

Artikel 26.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van het kruispunt met de Langestraat 
- N275 geldt:

  de bestuurders moeten de rijstrook volgen om in de door de pijlen aangewezen 
richting te rijden.

Dit wordt gesignaleerd door:

- wegmarkeringen overeenkomstig art.77.1 van de wegcode



Artikel 27.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van verscheidene locaties tussen grens 
gemeente Herne en grens gemeente Lennik geldt:

  bestuurders mogen niet rijden, stilstaan of parkeren op de markeringen.

Dit wordt gesignaleerd door:

- wegmarkeringen overeenkomstig art.77.4 van de wegcode

Artikel 28.-

Op de Edingsesteenweg van kmp 14.15 tot kmp 14.25 geldt:

  voertuigen moeten parkeren binnen de afgebakende plaatsen.

Dit wordt gesignaleerd door:

- wegmarkeringen overeenkomstig art.77.5 van de wegcode

Artikel 29.-

Op de Edingsesteenweg - N285 ter hoogte van kmp 14 en kmp 14.15 geldt:

  de bestuurders moeten het verkeersplateau dubbel voorzichtig en met matige 
snelheid naderen, zodat zij erover rijden met een snelheid die niet meer bedraagt 
dan 30 km per uur.

Dit wordt gesignaleerd door:

- een plateau

Artikel 30.-

Op de Edingsesteenweg - parking net na rotonde van begin linkerzijde parking tot 
einde linkerzijde parking geldt:

  het parkeren is toegelaten;

  het parkeren is niet toegelaten gedurende volgende dagen en uren: op woensdag 
van 14u tot 19u;

  de parkeerreglementering geldt over een afstand van 30 m.

Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden E9a

- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden Type V

- de verkeersborden worden aangevuld met x-borden Xc

Artikel 31.-

Op de Edingsesteenweg - parking na rotonde van 10de parkeerplaats tot 14de 
parkeerplaats langs linker zijde van de parking geldt:

  het stilstaan en parkeren is verboden;

  het verbod geldt op dinsdag en woensdag van 14u tot 19u;

  het begin van de parkeerreglementering wordt aangeduid.

Dit wordt gesignaleerd door:

 verkeersborden E3

- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden Type V

- de verkeersborden worden aangevuld met x-borden Xa

Artikel 32.-

Op de Edingsesteenweg over een lengte van ongeveer 75m beginnende 20m voor 
en eindigend 20m na huisnummer 308 (politiehuis) geldt:

  het stilstaan en parkeren is verboden;

  het einde van de parkeerreglementering wordt aangeduid;

  het begin van de parkeerreglementering wordt aangeduid.



Dit wordt gesignaleerd door:

- verkeersborden E3

- de verkeersborden worden aangevuld met x-borden Xb, Xa

Artikel 33.-

Volgende aanvullende reglementen worden opgeheven:

alle voorgaande aanvullende reglementen zonder gebiedsdekkende maatregelen 
betrekking hebbende op de Edingsesteenweg - N285.

Artikel 34.-

Dit aanvullend reglement wordt ter goedkeuring overgemaakt aan de afdeling 
Vlaams Huis voor de Verkeersveiligheid.
Onderwijs

27.Oprichting van een Kunstacademie (KA) door overheveling van 
vestigingsplaats Oetingen van de Academie Beeldende en Audiovisuele 
Kunsten (ABAK) Liedekerke - Princiepsbesluit - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Er werd door de directeur van de Academie voor Muziek, Woord en Dans Gooik 
een omslachtige nota overgemaakt met als titel "Op weg naar een verenigd 
kunstonderwijs".

Finaliteit van deze nota komt er op neer dat door de overheveling van de 
vestigingsplaats Oetingen van de ABAK Liedekerke een Kunstacademie kan 
opgericht worden.

Juridische gronden

Decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van sommige 
personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs en de gesubsidieerde centra voor 
leerlingenbegeleiding.

Decreet van 9 maart 2018 betreffende het deeltijds kunstonderwijs.

Besluit van de Vlaamse Regering van 4 mei 2018 betreffende het 
opleidingsaanbod, de organisatie, de personeelsformatie, de inning van het 
inschrijvingsgeld en de certificering van het deeltijds kunstonderwijs 
(organisatiebesluit.

Advies medewerker/dienst

Gunstig advies van het Beheerscomité van 24 oktober 2023.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- Principieel akkoord te gaan met de oprichting van een Kunstacademie 
(KA) door overheveling van de vestigingsplaats Oetingen van de Academie 
Beeldende en Audiovisuele Kunsten (ABAK) Liedekerke naar de Academie voor 
Muziek, Woord en Dans Gooik (AMWD).

Artikel 2.- Aan het lokaal bestuur Liedekerke de vraag te stellen om de 
overheveling van de vestigingsplaats Oetingen en de vraag tot overheveling van 
het personeel te onderhandelen tot een ondertekend protocol van het 
vakbondsoverleg.
Academie voor Muziek, Woord & Dans

28.Arbeidsreglement Academie voor Muziek, Woord en Dans Gooik - 
goedkeuring. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Er werd een eigen arbeidsreglement voor de personeelsleden van de 
Gemeentelijke Academie voor Muziek, Woord en Dans Gooik opgemaakt (zie 
bijlage). Dit werd na vakbondsonderhandeling van 16/10/2023 goedgekeurd (mits 



opmerkingen die werden opgenomen). Ook de Beheerscommissie van de 
Academie gaf haar akkoord.

Juridische gronden

Decreet van het Deeltijds Kunstonderwijs d.d. 9 maart 2018

Decreet Rechtspositie personeelsleden gesubsidieerd onderwijs d.d. 27 maart 
1991

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.- de gemeenteraad keurt het Arbeidsreglement Gemeentelijke 
Academie voor Muziek, Woord en Dans Gooik goed.
Vrije tijd

29.Reglement standhouders jaarmarkt - goedkeuring - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

We vragen de gemeenteraad om het reglement (zie bijlage) goed te keuren 
waarbij alle afspraken met de standhouders van de jaarmarkt vastgelegd worden. 

Dit is een nieuw reglement omdat vroeger het Jaarmarktcomité de jaarmarkt 
organiseerde en nu gebeurt de organisatie door de gemeente. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel - gaat akkoord met het nieuw reglement voor de standhouders van de 
jaarmarkt

De voorzitter sluit de vergadering om 21u01.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de Gemeenteraad,

Algemeen directeur

Eric Van Snick

Voorzitter

Lieven Krikilion


